

Twitch заключила сделку с Twitter, чтобы выйти из судебного иска Илона Маска

Крупная стриминговая платформа Twitch договорилась с X (Twitter), принадлежащей Илону Маску, чтобы избежать участия в громком судебном разбирательстве. Об этом стало известно из материалов федерального суда в Техасе. X обвиняла Twitch и ряд других компаний в сговоре с целью бойкота рекламы на платформе после того, как Маск приобрёл её в 2022 году и переименовал из Twitter. По мнению X, этот бойкот, организованный через инициативу Global Alliance for Responsible Media (GARM), лишил компанию миллиардов долларов дохода от рекламы.

Согласно судебным документам, X и Twitch подписали меморандум о взаимопонимании, который позволит исключить Twitch из иска, если до конца года будут выполнены «определенные условия». Детали соглашения не раскрываются, но эксперты предполагают, что Twitch мог согласиться возобновить рекламу на X, чтобы избежать затрат на судебную защиту.

Этот шаг может быть выгодным для обеих сторон: Twitch снимает с себя юридическую угрозу, а X, обременённая долгом в 12 миллиардов долларов, возможно, получит часть рекламных доходов обратно.